
Zahrádkáři oznamují

Před vánočními svátky zorganizovali zahrádkáři velice hezkou vánoční výsta-
vu, které se se svými výrobky zúčastnily i děti ZŠ Morávka a Raškovice a také
děti z Mateřské školy v Morávce. Výstavu, i přes velmi nepříznivé počasí, nav-
štívilo okolo 300 občanů a dále děti ze ZŠ Morávka. Hodnocení bylo velice příz-
nivé. Aranžmá, které dělaly naše členky se dalo klidně srovnat s prací profesio-
nálních aranžérů na jiných výstavách. Také tvořivá práce našich dětí stála za
zhlédnutí. Velkému zájmu se těšily paličkované ozdoby na vánoční stromeček,
výrobky z vizovického těsta, dřevěné hračky, suché vazby, krásný byl betlem
z medového perníku, perníkové chaloupky a tak by se dalo pokračovat stále dál.
Všem, kteří se na výstavě podíleli patří srdečné poděkování a odměnou je jim
obdiv a uznání těch, kteří se na výstavu byli podívat.

Poděkování patří i obecnímu úřadu, který nám vyšel maximálně vstříc.

Dne 26. 1. 2002 se bude konat výroční členská schůze v 16.00 hodin v restau-
raci Partyzán. Po schůzi bude volná zábava s hudbou a tancem.

M. Šabatová, předsedkyně ZO Morávka

Pedikérka bude dne 25. 1. 2002 v době od 9.00 do 15.00 hodin.

Termíny čištění komínů pro rok 2002
v Obci Morávka

19. února, 17. května, 16. srpna a 15. listopadu.
V případě ztížených povětrnostních podmínek nebo nemoci zaměstnanců je

možná změna termínů.
Šputa Ladislav — KOMINICTVÍ,
J. Trnky 72, Frýdek–Místek tel. 43 46 61

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka

V Morávce 18. ledna 2002 ã.1/2002

MORAVâAN



Knihovna informuje

Občané Morávky, kteří mají zájem o poslech vážné hudby z CD nosičů a kteří
by se chtěli scházet 1´ měsíčně a dozvědět se i něco o skladatelích a jejich tvor-
bě, mohou se přihlásit do konce ledna v Místní knihovně v Morávce. Se svými
znalostmi se přijde s námi podělit učitel z hudební školy ve Frýdku–Místku. 

Jitka Bystřičanová, knihovnice

Upozornění

V měsíci lednu budou rozeslány složenky na místní poplatek majitelům
domů, kteří využívají popelnicový systém sběru komunálního odpadu za druhé
pololetí roku 2001. Tento poplatek je možno zaplatit hotově na Obecním úřadě
Morávka.

Od ledna 2002 nabývá účinnosti Obecně závazná vyhláška č. 5/2001 o míst-
ním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, vyu-
žívání a odstraňování komunálních odpadů na území Obce Morávka.

Místní poplatek při využívání popelnicového systému od 1. 1. 2002 činí:
250 Kč na osobu a rok (splatnost pololetně k 31. 1. a 31. 7. běžného roku)
150 Kč na děti do čtrnácti let věku včetně

Místní poplatek při využívání kontejnerového systému od 1. 1. 2002 činí:
150 Kč na osobu a rok (splatnost k 31. 7. běžného roku)
50 Kč na děti do čtrnácti let věku včetně

Studenti a učni, kteří pobývají v době učení nebo studia v sídle školy mohou
požádat o úlevu ve výši 100 Kč na rok. Doloží potvrzení školy na obecní úřad.

Místní poplatek za stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci činí
od 1. 1. 2002 300 Kč na rok a je splatný k 31. 7. běžného roku. (Nebudou již vydá-
vány pytle na odpad.)

Drahomíra Skotnicová, referent OÚ

Vzpomínka starého učitele

Na fotografii Vojkovčiny pana V. Dubčáka z roku 1938 vidíme obecnou školu
v Lipovém. Tehdy bylo na Morávce 278 dětí. A protože děti z Lipového při
častých povodních se nemohly dostat do školy na Vlaské, byla pro ně v roce
1888 postavena škola v Lipovém. Zněla hlasy malých pasáčků, kteří se do ní sbí-
hali z dalekých kopců a pasinků.

Starý učitel do svých vzpomínek napsal:
…Byl už pozdní podzim, listopad strhával listí stromů, ale mnoho dětí při-

cházelo do školy bosky. Stalo se nejednou, že se dopoledne z náhle ztemnělé
oblohy začalo sypat. Sněhu přibývalo, a když jsem v poledne otevřel hlavní
dveře, abych vypustil své svěřence, viděl jsem ve sněhu za nimi otisky jejich
bosých nožek. Byly to však děti přírody a bez bázně se rozběhly po bílém kober-
ci ke svým domovům.



Skromnost a pokora provázela jejich dětství a zaznívala také v písních, které
rády ve škole zpívaly. Mezi oblíbené patřila píseň Aby nás Pán Bůh miloval.
Když ráno sedli všichni svorně na lavičky těsně jeden vedle druhého, to měli už
za sebou kus prožitého dne. Napasení dobytka byla jejich nejčastější ranní
práce a pak následovala dlouhá cesta do školy. Chvíle, kdy v ní dosedli na svá
místa, byla oddychem. Jejich červené tváře a dychtivé oči se rády upřely na mé
housle. Slova a melodie staré písně zněla z dětských hrdélek jako modlitba…

Miluše Březinová

Co přinesl rok 2001 mateřské škole?

Za uplynulým rokem se již všichni ohlížíme. Přesto se pokusíme o krátké
zhodnocení toho, co se nám podařilo změnit k lepšímu. Byla to především úzká
spolupráce s rodiči tak, aby děti měly co nejvíce společných zážitků. Společně
se setkaly při akcích jako byl Den matek, Den dětí, loučení se školáky a nechy-
běl ani Mikuláš. Rodiče umožnili dětem výlet do Frenštátu — Liščí mlýn
a návštěvy divadelních představení v Ostravě.

Finanční možnosti naší školy jsou omezené. Přísloví říká: „Kdo hledá, najde“
…a naše děti měly štěstí. Jsou to jejich hodné maminky, které na každou akci ze
svých zdrojů napekly zákusky, zakoupily limonády. Poděkování patří paní Daň-
kové, paní Holoubkové, paní Pavláskové, paní Špokové a paní Vlčkové. Za
finanční pomoc děkujeme těmto sponzorům — p. Vlček — Průmyslové zboží,
paní Vlčková — Bistro a p. Foldyna — prodejna Smíšenka.



Větší finanční částku daroval dětem na vybavení školky závod SAFT–FERAK
a.s. Raškovice pod vedením p. Ing. Pavláska — moc děkujeme. Nemůžeme
zapomenout s poděkováním tatínkům. Po vykácení stromů na školní zahradě p.
Lubomírem Carbolem, bylo započato s vysazováním nových stromků, které
sponzoroval p. Foldyna — ved. lesní školky. O úklid zahrady a odvoz se postaral
p. Pitřík, vysazování stromků p. Jarolím a p. Bednařík.

Kéž by nám tato společná radost s rodiči vydržela i po celý tento rok.

M. Dostálová, ředitelka

Nabídka plochy k podnikání

JEDNOTA, spotřební družstvo, třída T. G. Masaryka 1101, 738 34 Frýdek–Mís-
tek, nabízí k pronájmu k podnikatelským účelům plochu výseku masa v pro-
dejně se smíšeným zbožím v Morávce č. p. 165. (Sortiment uzenin byl přesunut
do prodejny potravin a nadále tam i zůstane. Prodej masa je pouze na objed-
návku.)

Informace na tel 0658/62 35 78, Ing. Baar

Pozvání

Na IX. ročník mezinárodní výstavy INFOTHER-
MA 2002, věnované ekologickému a ekonomickému
vytápění včetně úspor energie v malých a středních
objektech. Výstava a doprovodné akce se budou
konat ve dnech 22.—24. ledna 2002 v prostorách
sportovně-společenského areálu ve Frýdlantu nad
Ostravicí u motelu PANORAMA.

Ředitelství výstavy, agentura INFOPRES,
Riegrova 857, Frýdek–Místek

Informace

Myslete na svou budoucnost.
Využijte nový způsob financování lékařské péče.
MEDIFIN — spotřebitelský úvěr pro klienty zubních ordinací určený k finan-

cování standardních i nadstandardních stomatologických zákroků.

• Uzavření úvěrové smlouvy přímo v ordinaci.
• Čtyři varianty délky splacení úvěru na 6, 12, 18, a 24 měsíců.
• Výše úvěru již od 3000 Kč s minimální cenou zákroku 3350 Kč.

Co potřebujete pro využití služby MEDIFIN?
• Svůj občanský průkaz.
• 10 % z celkové ceny zákroku. Dr. Otakar Tofel



Správa uprchlických zařízení MV ČR
Přijímací středisko Vyšní Lhoty
přijme zdravotní sestru
nástup možný ihned

Nabízíme:
— práci na hlavní pracovní poměr
— pracovní doba v ranních směnách od pondělí do pátku
— plat odpovídající kvalifikaci
— závodní stravování
— práce s lidmi různých kultur ve všech věkových kategoriích
— možnost zvyšování kvalifikace

Požadujeme:
— ukončená SZŠ — obor zdravotní sestra, příp. dětská sestra
— komunikativní dovednosti
— dobré organizační schopnosti
— základní znalost práce s PC
–– znalost cizích jazyků výhodou (anglický, ruský jazyk)

Své nabídky zasílejte na adresu: Přijímací středisko MV
739 06 Vyšní Lhoty

Bližší informace obdržíte u paní Pavlíčkové na telefonním čísle:
0658/69 20 90—2, kl. 107 (v době od 7.00 do 15.30 hodin)

Soukromé osmileté gymnázium, s. r. o.
28. října 1598, 738 02 Frýdek–Místek
tel., fax: 0658/43 35 72
e-mail: zykmundova@seznam.cz,vanickovar@seznam.cz
(sídlící v budově Střední průmyslové školy v Místku)

Oznamuje otevření nového studijního oboru a změnu názvu školy
od 1. září 2002

Soukromé gymnázium a Střední odborná škola, s. r. o.
Gymnázium — gymnázium 4leté (všeobecné zaměření, po 9. třídě ZŠ)

— gymnázium 8leté (všeobecné zaměření s profilací na cizí
jazyky, po 5. třídě ZŠ)

Střední odborná škola, Sociální činnost — stud. obor Sociální péče — Soci-
álněsprávní činnost 4leté denní studium (po 9. třídě ZŠ), 5leté dálkové studium
při zaměstnání, obojí ukončeno maturitní zkouškou.

Uplatnění: sociální pracovník v různých typech sociálních zařízení, referent
sociálních orgánů státní správy a samosprávy, možnost pokračovat v pětiletém
magisterském studiu na Ostravské univerzitě — odbor sociální práce.

Odborné a profilující předměty: psychologie, osobnostní výchova, právo,
sociální politika, sociální zabezpečení, sociální péče, ekonomika, výpočetní
technika, veřejné finance, technika administrativy, cizí jazyky.

Školné: 1000 Kč/měsíčně.

Bližší informace — Den otevřených dveří — 7. 2. 2002 od 9.30 do 17.00 hodin.
21. 3. 2002 od 9.30 do 17.00 hodin.



LEDEN 2002

26. 1. PŘÍBĚH RYTÍŘE 17.30 hodin
Historický a dobrodružný film USA. Ve
středověku získal na oblibě jistý sport.
Vyznávala ho šlechta i prostý lid, ale utkat
se v něm směli jen lidé urození.

31. 1. KRÁLOVSKÝ SLIB 17.30 hodin
Filmové představení pro děti se samými
jedničkami ZDARMA! Pohádka ČR, kde
slib je zákon a láska platí. Přání obyčejných
lidí, i když z královského rodu, po lásce
a spokojeném životě, komplikuje slib,
který si dali kdysi dávno dva králové…

ÚNOR 2002

2. 2. ZLATÍČKA PRO KAŽDÉHO 17.30
hodin
V hlavních rolích romantické komedie
USA JULIA ROBERTSOVÁ a CATHERINE
ZETA-JONESOVÁ. Dvě hvězdy v jednom
filmu — nejhorší noční můra Hollywoodu.

9. 2. DENÍK BRIDGET JONESOVÉ 17.30
hodin
Romantická komedie USA, VB a Francie.
Nevychovaná. Nekontrolovatelná. Nepro-
vdaná… Jednatřicetiletá svobodná Bridget
pracuje v londýnském nakladatelství. Svou
osamělost marně zahání množstvím
nezdravého jídla, cigaret a alkoholu…

16. 2. ZVÍŘE 17.30 hodin
Buranská komedie USA. Má sílu lva,
pohyblivost šimpanze a city… kozy. Je to
prostě zvíře!

20. 2. ATLANTIDA: TAJEMNÁ ŘÍŠE
v dopoledních hodinách

KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE
Srdečně Vás vítáme v novém roce 2002, přejeme hlavně hodně zdraví, štěstí a spoko-

jenosti. Po prosincové pauze z důvodu plynofikace celé budovy Hotelu Ondráš Vás
znovu zveme na podvečerní představení našeho kina. Po celý tento rok se budeme opět
snažit vybrat to nejlepší z filmové nabídky. I nadále nám zachovejte diváckou přízeň.
Cena vstupenek pro měsíc leden zůstává stejná: 30, 32, 34 + 1 Kč příspěvek na fond kine-
matografie. Upozorňujeme, že od měsíce února se mění ceny vstupenek! 32, 34, 36 +
1Kč příspěvek na fond kinematografie.

Animovaný, dobrodružný film USA v čes-
kém znění! Na dno oceánu za největším
dobrodružstvím všech dob. Představení
pro základní a mateřské školy, vstup
možný i pro veřejnost.

23. 2. PLANETA OPIC 17.30 hodin
Sci-fi dobrodružný film USA. Kapitán
pozemské kosmické lodi se ocitá na nezná-
mé planetě obývané inteligentní opičí civi-
lizací. Lidský druh tu zastává podřízené
postavení bezduchých zvířat.

BŘEZEN 2002

2. 3. RYCHLE A ZBĚSILE 17.30 hodin
Akční, kriminální film USA. Rychlost je pro
ně drogou. Výborný řidič a zručný autome-
chanik Brian se stane přítelem šéfa party,
která se zúčastňuje nelegálních uličních
závodů ve speciálně upravených vozech.

9. 3. SEJMĚTE CARTERA 17.30 hodin
Akční thriller USA. Říkali mu, že mstít se
nemá cenu. Jistěže má. SYLVESTER STAL-
LONE na stopě vrahů svého bratra.

16. 3. BABÍ LÉTO 17.30 hodin
Komedie ČR. VLASTIMIL BRODSKÝ
a STELLA ZÁZVORKOVÁ na sklonku stáří.
Šestasedmdesátiletý František podniká
různé recesistické akce. Jeho chování však
někdy zachází až příliš daleko, což těžce
snáší zejména jeho věčně ustaraná man-
želka Emilie.

23. 3. ŠÍLENÁ/KRÁSNÝ 17.30 hodin
Milostný, psychologický film USA. On je krás-
ný — ona je bláznivá. Zdánlivě ideální pár.

Eva Raková, vedoucí kina
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PLYNOFIKACE, TOPENÍ, VODOINSTALACE I NA SPLÁTKY
BEZ RUČITELE. — PLATBA V HOTOVOSTI OD 10 %.

FFFF IIII RRRR MMMM AAAA     JJJJ AAAA NNNN     CCCC AAAA RRRR BBBB OOOO LLLL
Provozovna Sokolská 1347 (u Mostárny), 738 01 Frýdek–Místek

tel. 0658/62 75 27 — mobil 0602/74 12 31

Vám nabízí v plném rozsahu tyto sluÏby:
◆ opravy, montáže a revize plynových zařízení
◆ práce vodoinstalatérské a topenářské
◆ montážní práce účtujeme s 5% daní
◆ dodáváme plynové kotle dle výběru zákazníka
◆ dále dodáváme — plynové sporáky (i kombinované)

— plynové ohřívače vody
— plynová podokenní topidla

◆ montujeme kotelny i nad 50 kW, zásobníky na zkapalněný
plyn — PROPAN od kapacity 1,1 t až 11 t.

Poradenskou službu poskytneme zdarma


